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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.20212

1. Yritysten osuudet eri toimialoilla, % 
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.20213

2. Yleiset suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 

-40
-30
-20
-10

0
10
20
30
40
50

2/05 2/06 2/07 2/08 2/09 2/10 2/11 2/12 2/13 2/14 2/15 2/16 2/17 2/18 2/19 2/20 2/21

Varsinais-Suomen Yrittäjät Koko maa



Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.20214

3. Liikevaihdon suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.20215

4. Kannattavuuden suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.20216

5: Henkilökunnan määrän muutosodotukset 
seuraavan vuoden aikana, saldoluku (%) 
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.20217

6. Pk-yritysten kasvuhakuisuus, % 

0

10

20

30

40

50

60

70

2/05 2/06 2/07 2/08 2/09 2/10 2/11 2/12 2/13 2/14 2/15 2/16 2/17 2/18 2/19 2/20 2/21

Varsinais-Suomen Yrittäjät Koko maa
Voimakkaasti tai mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä



Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.20218

7. Pk-yritysten toiminta ulkomailla, % yrityksistä 
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.20219

8. Viennin osuus suoraa vientitoimintaa harjoittavien
yritysten kokonaisliikevaihdosta vuonna 2020, % yrityksistä 
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202110

9. Yritysten markkina-alueet ulkomailla, % yrityksistä, 
joilla on toimintaa  ulkomailla
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202111

10. Onko käytetty kansainvälistymiseen liittyviä palveluita 
viimeisen vuoden aikana, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202112

11. Onko tarvetta hyödyntää kansainvälistymispalveluita 
seuraavan 12 kk aikana?, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202113

12. Yritystoiminnan 3 tärkeintä kehittämistarvetta, 
% yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202114

13. Yrityksen kehittämisen pahimmat ulkopuoliset esteet,
(tärkeimmäksi koettu kehittämisen este), % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202115

14. Onko yrityksellänne ollut maksuvaikeuksia viimeisen 
3 kuukauden aikana?, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202116

15. Onko yrityksellänne ollut viimeisen 12 kk aikana tarve 
hankkia rahoitusta?, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202117

16. Tärkein syy sille, ettei ole hakenut tai saanut rahoitusta, 
% yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202118

17. Mihin käyttötarkoituksiin on pääasiassa haettu 
rahoitusta?, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202119

18. Onko rahoituksen saanti tai sen ehdot vaikeuttaneet 
yrityksenne jonkin hankkeen toteutumista?, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202120

19. Mistä aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta?, % yrityksistä, 
jotka aikovat ottaa ulkopuolista rahoitusta
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202121

20. Mihin käyttötarkoituksiin aiotte pääasiassa ottaa ulkoista rahoitusta?, 
% yrityksistä, jotka aikovat ottaa ulkopuolista rahoitusta
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202122

21. Vaikuttaako rahoituksen saatavuus ja sen ehdot 
mahdollisuuksiinne vastata  kysynnän elpymiseen?, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202123

22. Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat ottaa käyttöön 
seuraavien 12 kk:n aikana, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

23. Arvioikaa seuraavia liiketoiminnan digitalisoitumisesta 
syntyvien mahdollisuuksien merkitystä yrityksellenne, %  1/2
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Tutkimuksen toteuttaja

24. Arvioikaa seuraavia liiketoiminnan digitalisoitumisesta 
syntyvien mahdollisuuksien merkitystä yrityksellenne, %  2/2
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Tutkimuksen toteuttaja

25. Arvio toimintaympäristöä kuvaavien osatekijöiden kehityksestä viimeisen 
kahden vuoden aikana yrityksen sijaintikunnassa, % 1/2

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202126
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2  Kehittynyt merkittävästi
parempaan suuntaan



Tutkimuksen toteuttaja

26. Arvio toimintaympäristöä kuvaavien osatekijöiden kehityksestä viimeisen 
kahden vuoden aikana yrityksen sijaintikunnassa, % 2/2

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202127
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202128

27. Onko yrityksellänne voimassa oleva paikallinen (yrityskohtainen) 
sopimus työehdoista henkilöstönne kanssa?, % yrityksistä
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202129

28. Miten arvioitte tekemänne paikallisen työehdoista sopimisen vaikuttaneen 
yrityksessänne?, % yrityksistä, joissa työehdoista sovittu paikallisesti
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Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, syksy 2021 aluekalvot, 1.9.202130

29. Oletteko hakeneet  tukea tai lainaa yrityksenne toimintaan tai omaan 
toimeentulonne koronapandemia takia?, % yrityksistä
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Yritystuki Business Finlandista

Kustannustuki Valtiokonttorista

Yritystuki ELY-keskuksesta

Yrittäjän työmarkkinatuki Kelasta
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Takaus Finnveralta

Sulkemiskorvaus Valtiokonttorista

Tuet ja hyvitykset ravitsemisyrityksille KEHA-keskuksesta
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Tapahtumatakuu Valtiokonttorista

Emme hakeneet/ei vastausta
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30. Vastasiko tuki yrityksenne tarpeisiin?, % yrityksistä, jotka hakeneet 
koronan vuoksi tukea yritystoimintaan
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